

# 推进思政教学融入 强化示范引领课堂

## ——西安体育学院首届思政教学“大练兵”活动

为了促使习近平新时代中国特色社会主义思想有机融入学科知识体系，将思政内容贯通人才培养体系全过程，并进一步发挥教师队伍主力军、课程建设主阵地、课堂教学主渠道作用，强化示范引领和加快思政教学团队建设，11月19日，西安体育学院思政教学“大练兵”活动课程思政赛道（复赛）活动在我校二号行政楼6楼顺利举行。



本次竞赛活动课程思政赛道（复赛）全程通过学习通平台进行直播，有1100余人次在线上观看了本次活动。西安电子科技大学马克思主义学院夏永林教授，陕西师范大学马克

思主义学院王永和教授，长安大学经济与管理学院席岳婷副教授，以及我校马克思主义学院秋实教授和体育教育学院徐波峰教授担任本次复赛活动的评委。





在比赛中，参赛教师以“课程思政融入教学”为核心进行展示。评委们从教学成果汇报、课堂教学设计、教学理念、教学思路、课程思政挖掘、课程思政融入方式、语言表达等多个方面进行详细地点评、悉心地指点和建议，让线上线下参与的教师都进一步明确课程思政的意义和价值。

本次思政教学“大练兵”活动课程思政赛道（复赛）直播活动是2022年度我校思政教学“大练兵”活动的一部分。我校思政教学“大练兵”活动，是在我校党政高度重视下，由教务处和马克思主义学院联合举办，旨在进一步推进我校“大思政”体系建设和提升教师课堂教学质量的重要举措，活动从9月份开始，分思政课程和课程思政两个赛道进行。各二级学院积极动员和认真组织初赛，择优推荐参加学校复赛。复赛中，经过评委的认真评选，最终有8名教师获得校级一等奖，12名教师获得校级二等奖。





